

绿城继续寻找“最美家庭”

参评条件：夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子等

本报讯(记者 李娜)上半年,我市寻找“最美家庭”活动收到了良好的社会效果。为进一步深化“巾帼家庭行动”,市文明办、市妇联决定,本年起,将以“家风力量,幸福守望”为主题,继续在全市范围内联合开展寻找“最美家庭”特别行动。“我们希望在全市持续开展寻找‘最美家庭’的活动,寻找出有代表性、先进性

的家庭,通过大力宣传最美家庭事迹,弘扬社会正气,掀起人人争做‘夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭持家、邻里互助’典范的热潮。”市妇联相关负责人介绍说。

本次评选从本月起持续至12月底。拟表彰“最美家庭”标兵户10户,“最美家庭”50户,“最美家庭”提名奖若干户,寻找

“最美家庭”特别行动优秀组织奖若干名。凡是我市的常住家庭都可以参评,要想获得“最美家庭”称号,要具备这几个条件:夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭持家、邻里互助等。评选活动将经过启动宣传、家庭推荐、审核展示和表彰几个阶段,最终选出“最美家庭”。

机场高速与京港澳高速施工断行

郑州机场收费站车辆骤增

高速交警提醒:出行车辆请提前绕行京港澳高速

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政 文/图)记者昨日随高速交警现场观察发现,郑州机场收费站下站车辆拥挤(如图)。高速交警温馨提示,请通过机场高速通行郑州与许昌、信阳的驾驶员朋友,提前绕行京港澳高速。

自7月20日机场高速改扩建施工以来,多数原先通过机场高速通行郑州与许昌、信阳的车辆都能够根据绕行提示,提前绕行京港澳高速,但仍有部分车辆因通行习惯等原因依然通过机场高速通行。自机场高速与京港澳高速互通处施工断行后,要想从机场高速公路南行许昌、信阳必须从郑州机场收费站下站,然后重新上站走保通辅道才能上京港澳高速南行,结果导致郑州机场收费站下站车辆骤增。高速交警温馨提示,请通过机场高速通行郑州与许昌、信阳的驾驶员朋友提前绕行京港澳高速。

据高速交警总队一支队副队长陈承坤介绍,在拓宽施工前,机场高速作为郑州向南通行的主要通道,机场高



速南站上下站车流量平均约5万辆,高峰期6万辆左右,主要车流量通过机场

高速直接南行到许昌、信阳而去,所以施工前尽管机场南站车流量大,郑州机

场收费站均通行顺畅;拓宽施工开始后,每天在郑州机场收费站上下站车流量5.8万~6万辆,车辆拥挤,不堪重负。

据不完全统计,通过机场高速下站再上站南行许昌、信阳的车辆占50%左右,从许昌、信阳通过机场高速回郑州的车辆占20%左右,剩下的约30%的车辆才是到机场乘坐航班的车辆。因此,近70%通过机场高速通行郑州与许昌、信阳的车辆是导致郑州机场收费站车辆骤增的主要原因。

高速交警提示驾驶员,为确保广大驾驶员平安、顺畅通行,高速交警将继续通过多种途径广泛宣传提醒通过机场高速通行郑州与许昌、信阳之间的车辆,提前绕行京港澳高速航海东路站、圃田站、郑东新区站通行;在许昌来郑方向增加提示标识,提醒群众提前绕行京港澳高速;在郑州机场收费站下站方向竖立标牌,提醒群众绕行四港联动大道到郑州市区;提前在机场高速航海路、南三环采取分流措施;根据通行情况必要时采取路面应急疏导措施。

国家助学贷款最高限额调整

由每人每年6000元提至8000元

本报讯(记者 王红)全省高招录取接近尾声。记者昨日从河南省学生资助管理中心获悉,为进一步完善高校家庭经济困难学生资助政策体系,从今年7月起,国家助学贷款最高限额,由原来的每人每年6000元调高至每人每年8000元,这意味着今年我省录取的本、专科新生入学将获得更多扶持。

据省学生资助管理中心相关负责人介绍,按照教育部、财政部等部门最近发布的通知,国家助学贷款资助标准从7月起调整实施。按照新标准,全日制普通本专科学生(含第二学士学位、高职学生)每人每年申请贷款额度不超过8000元;年度学费和住宿费标准总和低于8000元的,贷款额度可按照学费和住宿费标准总和确定。全日制研究生每人每年申请贷款额度不超过12000元;年度学

费和住宿费标准总和低于12000元的,贷款额度可按照学费和住宿费标准总和确定。

按照规定,全日制普通本专科学生在同一学年内不得重复申请获得校园地国家助学贷款和生源地信用助学贷款,只能选择申请办理其中一种贷款。全日制研究生原则上申请办理校园地国家助学贷款。新政自2014年7月1日起执行。此前已签订的贷款合同仍然有效且继续执行。

此外,国家助学贷款资助标准调整后,高等学校学生应征入伍服义务兵役国家助学贷款和学费补偿、国家助学贷款代偿和学费资助的标准,相应调整为本专科学生每人每年最高不超过8000元,年度学费和住宿费标准总和低于8000元的,贷款额度可按照学费和住宿费标准总和确定。全日制研究生每人每年申请贷款额度不超过12000元;年度学

推进三城联创 改善城市环境



为迎接国家卫生城市复查和全国文明城市考评验收,二七工商分局加大对辖区“五小门店”整治力度。昨日,五里堡工商所执法人员在中路巡查时,发现一家小食品店内销售的包装无厂名厂址、生产日期和保质期的面包,执法人员依法将店内摆放的“三无面包”当场予以查扣。按照相关规定,店主将受到千元以上的罚款处理。本报记者 宋晔 通讯员 赵正银 摄



昨日,管城区南关街道办事处城管科联合交警及区执法三中队,出动执法车辆18辆,对辖区内东三马路、钱塘路及银基商贸城周边乱停乱放进行集中整治。本报记者 梁月琳 摄

增强安全意识 消除火灾隐患

严查医院消防安全

治理重点:门诊部、住院部等

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 王特)昨日,市卫生局、市消防支队联合下发《关于集中开展医院消防安全专项治理工作的通知》,决定在全市范围内开展为期一个月的医院消防安全专项治理行动。

《通知》指出,本次专项治理的重点是医院的门诊部、住院部、药品仓库、液氧储存间、配电房、锅炉房、消防控制室等部门。主要包括检查医院的消防安全责任制和消防安全管理措施是否落实,是否有私搭乱

建的违章建筑,是否存在建筑耐火等级低、达不到国家技术标准的建筑,重点部位的疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施运行是否正常,消防安全疏散指示标志、应急照明灯、消火栓设置和灭火器配置是否符合规定,火灾隐患的整改是否落实到位,消防控制室的值班操作人员是否在岗在位,是否制定灭火和疏散预案等情况,尤其是住院部被褥杂物仓库禁止设置在中间楼层,应设置在建筑物顶层等问题。

《通知》要求,各级各部门要充分认识开展此项工作的重要性和紧迫性,切实增强责任感,把思想和行动统一到这次整治行动的部署要求上来;围绕专项治理的重点,采取联合检查和系统内部检查相结合等方式,对辖区内医院全面排查,不留死角。同时要督促辖区医院按照相关规定,建立并落实逐级消防安全责任制,加强消防安全管理,积极开展隐患排查整改活动,坚决消除火灾隐患。

排查燃气安全隐患

市民发现无证站点可举报

本报讯(记者 裴其娟)近期,我市煤化北街一液化气销售点煤气罐爆炸事件引起省市领导高度重视,为进一步规范我市液化气市场,确保安全经营,我市即日起将开展燃气安全隐患大排查和违法销售联合执法。昨日,有关部门在郑州市管理行政执法支队召开由液化气经营者参加的会议,就整治工作进行动员和部署。

目前,市区共有19家液化气经营企业依法取得了“燃气经营许可证”,34个瓶装燃气供应站(点)依法取得了“河南省瓶装燃气分销站经营许可证”,分别是河南中原铁道能源有限公司2个、郑液液化气有限公司21个、郑州安盛液化气

有限公司3个、郑州泰华燃气有限公司3个、郑州汇鑫燃气有限公司5个。执法人员巡查发现,我市燃气经营市场存在诸多安全隐患,如瓶装燃气配灌灌装站门卫无人值班、人员随意进出充装现场、充装现场有人拨打手机、钢瓶运输车辆不安装防火罩等问题。个别有证瓶装燃气代客换气站点存在未安装检测报警器,或者安装的检测报警器无法正常使用等。

为确保燃气安全经营,按照省领导的要求,依据《城镇燃气管理条例》、《河南省燃气管理办法》等法律法规,市城管局、公安局治安支队、公安消防支队、城市管理行政执法支队联合成立了市瓶装燃气市场安

全整治领导小组,从即日起用两个月时间,对市区内有证的瓶装燃气配灌灌装企业、汽车加气企业、瓶装燃气代客换气点进行大排查和专项整治。对违法经营瓶装燃气的,依法予以查处、取缔,对存在安全隐患的有证站点,责令进行规范和限期整改。同时要求,燃气灌装企业要实行实名制销售,整治期间,有证的企业要加大向居民区的送气量,避免因整治而影响居民正常生活,并不得趁整治之机哄抬价格。

活动期间,市民若发现无证或有安全隐患的站点,可拨打两部电话进行举报,市城市管理行政执法支队:69629660;市城管局:67182061。

警方成功破获一起入室抢劫案

6名嫌犯落网

本报讯(记者 唐强 通讯员 马东)连日来,省会公安机关持续开展“铁网”行动,嵩山路分局案侦大队快速出击,连续作战,成功破获一起特大持刀入室抢劫团伙案,6名嫌疑人悉数落网。

6月29日凌晨,嵩山路分局案侦大队接报警称,在二七区交通路与淮河路一居民楼内有数名男子持刀入室抢劫。接报警后,分局立即组织警力赶往现场展开调查。

据受害人介绍,当日23时

许,有6名男子突然闯入其租住的房间内,抢走一台笔记本电脑、一台平板电脑和8000多元现金。

经过连续作战,民警于7月25日先后在郑州古荥、山西将犯罪嫌疑人刘某、王某某、武某某抓获归案。

经讯问,3名犯罪嫌疑人对伙同他人入室抢劫的犯罪事实供认不讳。鉴于强大的追捕压力,8月6日,剩余3名嫌疑人到公安机关投案自首。

目前,此案正在进一步审理之中。



近日,管城区西大街街道平等街社区与河南女子强制隔离戒毒所联合举办社区暑期夏令营活动。戒毒所心理咨询师面向社区孩子开展了健康心理教育,与孩子们一起游戏,受到孩子们的欢迎。本报记者 梁月琳 摄

病历内附医生名片 方便患者日后咨询

本报讯(记者 汪辉 通讯员 郭晓阳)为了便于患者咨询,医院科室在病历本内装订上医生名片,这一便民举措赢得了患者的普遍赞誉。

“医生,能不能留个电话,方便我以后咨询?”昨日,在郑州颐和医院国管专家诊疗区,为一名先天性心脏病患儿进行会诊后,患儿父亲殷切地问道。

“在病历内就有我们的电话,有什么疑问您可以随时联系。”专家拿起病历本答道。这时,患儿的父亲才注意到,在病历的内封面上,竖着并排订有三张医生的名片,姓名、职务、固话、手机号码、邮

箱、地址等各项信息一应俱全。患儿的父亲感叹地说:“颐和医院的医生真是贴心啊,等我回到老家以后,再联系起来就方便多了。”

当日上午,包括北京安贞医院小儿心脏中心主任、郑医颐和·北京安贞河南小儿心脏外科诊疗中心主任刘迎龙等专家,为20余名患儿诊断完毕,并递上门诊病历,每位患儿家属均收到了这本便民的门诊病历。

该中心护士长刘樱介绍,心外科的病人来源比较广泛,省内各地的患儿都有,为了便于患者以后咨询,我们就想到了这种方式,没想到患者这么欢迎。